HroroBasi koHTposIbHAs1 padoTa no reomeTpuu 8 kiace k yueoHuky JI.C. AtaHacsiH no
marepuagam OI'D.

1 BapuanT

1.Haitaure mmoniaap napamuiesorpaMMa, H300pak€HHOTO Ha PUCYHKE.

2.KareTbl mpsIMOYroabHOrO TpeyroibHMKa paBHbl 8 u 15. Haiinute rumoreny3y sToro
TPEyrojbHUKA.

3.Ha kneruatoii Oymare ¢ pazmepom kieTku 1x1 uzobpaken TpeyronpHUK . HaliuTe ero
IUI0LIA/1b.

4.Kakoe 13 cienyrouux yTBepKAeH!I BEpHO?
1. Bce yriel pomba paBHEIL.

2.Eciau CTOpOHBI OJHOTO YETHIPEXYTONBHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI CTOPOHAM JAPYroro
YeThIPEXYTOJIbHUKA, TO TAKUE YETHIPEXYTOIbHUKH PaBHBI.



3. Uepes mo0yt0 TOUKY, JIEXKAIYI0O BHE OKPY>KHOCTH, MOXKHO IPOBECTH JIBE KacaTesIbHbIE K
9TOU OKPYKHOCTH

5. yra SB=100 ,nyra AS = 120. Haiitu yron AOB u yron ASB

6. B mnpsamoyromeHoM TpeyroiabHuke ABC ¢ npsameim  yriom C
AC=5cm,BC=12cm.Haiitu sinB

7. Touka O paBHOymaneHa oT cTopoH TpeyroapHuka ABC ,yron ACO
pasen 34° Haiigure yron

2 BapuMaHT

1 . Haiinure momaas napajienorpaMmma, 1300pax€HHOTO Ha pUCYHKE.
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2 2.B npsAMOYroJsHOM TPEYTOJIbHUKE KAaTeT U TUNOTeHY3a paBHbl 20 U 25 COOTBETCTBEHHO
1 00T. Halimute npyroil Karet 3TOro TpeyrojibHUKa

3.Ha xneruatoit Oymare ¢ pazmepom kinetku 1x1 uzoOpaxena tpanenus. Haiinure e€ miuomanp.
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4 Kakoe u3 cneayronux yTBEpKIAECHU BEPHO?
1. Becerma oauH U3 IBYX CMEXHBIX YIVIOB OCTPBIN, a APYrOM TYIIOM.
2. ITnomanp kBagpara paBHa IPOU3BEACHUIO JIBYX €r0 CMEKHBIX CTOPOH.
3. Bce xop/b1 0/THOM OKPYKHOCTH PaBHBI MEXKYy COOOH.

5.-Tyra AB=112° ,nyra AC= 98°.Haiitu yron BOC u yron BAC.

6.B npsamoyronsHOM Tpeyronbarke ABC ¢ npsimbim yriom C AC=6¢cm,BC=8cm.Haiitu cos A.

7. Touxa O paBHOymaneHa or BepiunH Tpeyronsauka ABC ,yron ABO pasen 48° Halinute yron
ACB.





